

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

23 ИЮЛ 1988.

г. Москва

з. 1174

**НА СЦЕНЕ —  
ИСТОРИЯ НАРОДА**

Лучшие спектакли выбрали для первой встречи с жителями Киргизии актеры Немецкого драматического театра из Темиртау. Во Фрунзе проходили гастроли этого коллектива, ставящего пьесы на немецком языке.

Всего восемь сезонов на счету у группы, основу которой составили выпускники Московского театрального училища имени Щукина. В репертуарной афише театра произведения различных жанров, эпох и авторов. Но программным спектаклем стала постановка

исторической драмы «На волнах столетий». Это плод совместной работы театра и писателя Виктора Гейнца, в которой рассказывается, как и почему два с лишним столетия назад целый народ переселился в Россию. Театр позаботился и о самых маленьких зрителях. Им адресованы спектакли «Кот в сапогах», «Соломенное счастье».

А. БАРШАЙ.

ФРУНЗЕ.